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Evento de presentaciones de BFB - Voces: Voces con Shayla Rivera 
Presentado por BFB Foundation y Ruth G. Shaw Women’s Leadership Program of Central Piedmont Community College
Sábado, 9 de abril, 2022 (10:00 am – 12:00 pm)

La Fundación BFB le invita a un próximo evento de presentaciones con la ingeniera aeroespacial, Shayla Rivera, que se llevará a cabo en abril en el Teatro Dale F. Halton de Central Piedmont. El evento promueve la última iniciativa de la fundación, un programa de capacitación y aprendizaje STEM en Guatemala para mujeres y niñas.
Rivera es una excientífica espacial de la NASA convertida a vendedora, entrenadora, empresaria y ahora conferencista principal internacional, presentadora en TEDx, presentadora de radio y televisión. Actualmente también es directora del programa ENGR [x] y profesora de práctica en la Facultad de Ingeniería de la Universidad Texas A&M. Ha sido una defensora de la ciencia y la educación durante toda su vida.
El evento es importante para la misión de BFB de fortalecer las comunidades mediante el apoyo a iniciativas centradas en la educación para niñas y mujeres. Proporciona una plataforma para que la participación comunitaria afecte positivamente la movilidad económica en el área metropolitana de Charlotte, especialmente en lo que respecta a los desatendidos. Nuestros esfuerzos también apoyarán la acción inmediata para avanzar y proporcionar fondos para la educación de niñas y mujeres en áreas críticas de crecimiento laboral y de sustento, particularmente en áreas relacionadas con STEM.
¡Únase a nosotros para conocer el recorrido y la visión de Rivera de cómo nuestro potencial puede realizarse a través de la educación y la ciencia!
ENTRADAS:
Hay un número limitado de boletos disponibles GRATIS para estudiantes, maestros, padres y organizaciones locales directamente involucradas con la educación STEM. Comuníquese con Elizabeth Maddrey de la Fundación BFB para solicitar información.
Los boletos son gratuitos (aforo limitado), se aceptarán donaciones que se destinarán a programas de becas de la Fundación BFB (programas educativos en Guatemala para mujeres y niñas) y al Programa Ruth G. Shaw de la CPCC.
Admisión general: Gratis	Reserva a través del enlace del sitio web de la CPCC aquí (próximamente)
Estudiante / Educador STEM: Gratis	Reserva a través de la Fundación BFB
Elizabeth Maddrey
emaddrey@bfbfoundation.org
704.503.6935

